Legyen a koriv végpontja az OQ: szogszaron A, OQ.-n B. OC; felezi a Q1OP = AOP szoget, igy az OC1 A
haromszog OC; P-nek tiikorképe. Masrészt PC; felezi az OPQ; derékszoget, ezért OAC << = OPCy< = 45°, és
ugyanigy OBCy = 45°. Mivel még OBA< = OAB< = 45°, azért C1, Cy az AB szakasz pontjai, hiszen benne vannak
az AOB derékszogtartomanyban.

Messe AB-t az AOB szogfelezGje F-ben. AOP<t < 90°, ezért AOC1< < 45° = AOF<, eszerint C csak az AF
szakaszon lehet, hasonloan Cs csak az F'B-n. Nem lehet azonban C; az A-ban, sem Cs a B-ben, és egyikiik sem lehet
F-ben, mert akkor P, mint A-nak OCj-re, ill. B-nek OC5-re valé tiikorképe az A-ban vagy B-ben volna, és az OPQ,
OPQ, haromszogek egyike nem jonne létre, mert a P-beli érinté parhuzamos lenne O B-vel, ill. O A-val, méasikuk pedig
egyenesszakassza fajulna.

Az F A szakasz barmely bels pontja viszont létrejon C-ként, ti. ha P-ként A-nak OC1-re valo tiikorképét vessziik
(hiszen igy 0° < AOC;< < 45° miatt P az AB negyedkoriv bels6 pontja lesz). Hasonloan a BP szakasz minden
belsé Co pontjahoz van egy olyan belsé P pontja az AB ivnek, amelybdl kiindulva az O PQ2 haromszog beirt korének
kozéppontja Cs.

Ezek szerint Cy az F szakasz belsejét, Co pedig F'B belsejét irja le — és-pedig az AF, ill. FB irdnyban —, mig P
végigfut az AB negyediv bels6 pontjain.
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